## Дом Баттл Роуз

Начну рассказ пожалуй с самого банального. В надежде на то, что другие увидят в этом частичку себя пишу я вам о своей жизни, о жизни моего двора, нашего прекрасного поместья и благородстве нашего Дома Баттл Роуз. Наш Великий Дом испокон веков гордился своими представителями, за честность, верность, доблесть и компанейские достоинства. Я как представитель этого дома именуемый правой рукой Принца Ледяной Пылающей Розы, могу заявить, что смерть предыдущего Главы Дома Баттл Роуз оставила на нашей душе огромный след, а особенно на наследнике и моем Господине.

Люди в спешке и со страхом покидают наше поместье, за глупые сомнения в усердности и достаточном таланте принца руководить нашим домом. Все боятся, что время упадка вернется к нам, но я не страшусь... Поднимая руку на сердце могу писать об ошибках и сомнениях этих людей, потому что я уверен лишь в нашем будущем благополучии и более ли менее ни в чем. Я буду верой и опорой Господина и в трудную минуту возложу на себя все обязанности, за которые только смогу ухватиться своими руками.

Мне есть что защищать, нам, есть что защищать... Эти слова прозвучали из уст Командира Стражи. Правда, по началу я не до конца понимал смысл сказанного, но после этого он устремился на задний двор поместья, где стояли тренировочные манекены гвардейцев. Когда я увидел сколько юных дворян устремились за ним взяв в руки тренировочные мечи, я понял всю глубину этой мысли, я осознал, о каком пламени говорил предыдущий Глава Дома, о пламени души людей, вот что самое важное для нас, вас... И для меня.

Смотря в будущее глядя на то как работают наши товарищи, я вижу лишь роскошный сад из разных цветов, окроплённые огромными кустами из роз, нежно ухоженных маленькими щуплыми ручками наших садовников, что трепетно оберегают этот прекрасный цветочный рай. А посередине сего сада израстётся фамильная роза, роза чьё пламя достигает самой верхушки нашего поместья, и чьи ледяные корни извиваются в лабиринте всего нашего города, как проводник судеб, смертей и надежд. Эта неминуемая роковая сила, что сплетает всё воедино, добра и зла дня неё не существует, подобно Богу она лишь создает баланс и порядок, даруя приверженцам силу... И погибель.

Каким бы положение моё не было, я навсегда останусь лишь наблюдателем, это моя стезя, моя душа и мой смысл всей этой сцены именуемой жизнью. Все вокруг подобно танцорам извиваются, совершают опасные трюки с надеждой, что он получится, с устремлением в будущее, забывая что орудуют они настоящим стальным мечом. И в попытках не навредить себе, вредят другим, оттого и бегут... Бегут и забывают о самой важном, о человечности. А я наблюдаю... И буду наблюдать.

Этот краткий монолог, рассказ или повествование, не важно, каждому дано решить, чем это является для него, я написал с целью запечатления своих рассуждений, переживаний, решений, чтобы напомнить будущим вам, будущему себе

о том, что каждый вершит свою судьбу, каждый способен повлиять на ход истории, даже после того, как пламя его души угасло. Так что, будущий я, читая это, убедись, что твоё пламя всё ещё горит, а если нет, то пусть пылает роза вновь, за будущее нашего Великого Дома, Баттл Роуз.